

二零零三年對香港及亞洲地區均為充滿挑戰的一年。表現早見疲弱的經濟受到非典型肺炎(SARS)的影響進一步打擊，其中服務業更像預期地受重創。消費者及投資者意欲下跌至數十年來的最低水平。市場瀰漫一片悲觀情緒，影響深遠的程度實令人難以想像在該情況下，我們何時才能走出黑暗、重見光明。

在本年度下半年內出現的V型反彈似乎有違傳統理論，然而，若我們能夠以宏觀角度觀察亞洲經濟體系在過去二十年來的歷史發展，我們不難發現，勤奮、堅忍及盡心盡力等基本價值是真正能令我們能夠渡過艱難時刻的因素。事實上，我們感到欣慰的是，在過去建立的穩固基礎不單能令我們抵禦過去的風浪，更為我們作出充份準備，緊握日後市場復甦時隨之而來的商機。

在我們仍然堅守承諾，作為一家金融服務供應商而提供業務的同時，二零零三年亦是我們在提升產品質素及業務地區多元化兩方面進行策略調整的一年。在集團內部方面，我們將會繼續重新調配資源，令到有關資源能夠得到有效運用並帶來長遠價值。在該項基礎下，我們深信我們將能夠以審慎態度及專業水準提供優異服務。

最後，本人謹對本集團管理層及員工的貢獻及本集團業務夥伴及股東的支持表示感謝，本人尤其感謝客戶令我們能夠收集有建設性的意見，提升我們的專業服務水準，並在每次經濟重回升軌後變得更為強大。

鄧予立

主席